
Paměťák Näsinge 3.5.2015 

Příklad řešení s využitím přírodních útvarů, bez zapojení směrování busolou: 

1 - Srovnat si mapu podle kupek napravo. Běžet zleva kolem konce "neplotny" (placaté údolíčko s odlišnou 
vegetací) a pak stoupat s periferním sledováním kraje "plotny" až na lokálně nejvyšší bod, za kterým je v 
údolíčku kontrola. 
2 - Srovnat mapu podle situace (příběh a vršky). Běžet okrajem vrcholové plotny, všimnout si "kontrolní" 
bažinky a dolů zprava srázem kde se už dá. 
3 - Nasměrovat se zlomem. Držet se zleva nad rozsedlinou až na nejvyšší bod. V prodloužení hned pod hranou 
srázek. Patrně tam budou i další skalnaté schody, proto je důležitý jistý náběh. 
4 - Nahoru, periferně podle zlomu. Přes skalní průrvu zleva až to půjde. Pak vršek, napravo periferně zlom. První 
větší rozsedlina, za ní mezi kupama. Ještě před rozsedlinou naznačená vrcholová bažinka, tam neznejistět, může 
být také v mírné rozsedlině. 
5 - Srovnat podle kup. Seběh šikmo na kopeček pod zlomem. Sledovat hřbet až na kontrolu. Hustníček tam 
může, ale nemusí být. Kontrola na hřbetu, vnímat vzdálenost a dívat se. 
6 - Sledovat zlom až do sedla. Načíst důkladně závěr a mezi patry srázů se vyšvihnout k vrcholové kupce. 
7 - Po kraji neběhatelného terénu až do ploššího bažinatého místa. Odtud jasná představa o situaci v 
dohledávce. Sráz je na kraji srázovitého terénu, nebude malý. Ale od bažin je ještě pod hranou. 
8 - Plytké - důkladně se nasměrovat podle situace. Načíst data kolem kontroly - kamenitý zlom, mokrá jáma, 
konec průseku. 
9 - Průsekem na cestu, před kamenem šikmo do svahu přes viditelný hřbítek, za ním údolíčko. 
10 - Na místě je hodně zřetelný placatý hřbet sbíhající od K6. Šikmo přes něj a podél až do sedla. Odtud do 
protisvahu zvednout na hranu mezi běhatelným a neběhatelným, cca 10 výškových. Sledovat hranu, za 
horizontem v údolí v protisvahu horní srázek. 
11 - Údolíčkem se nechat vytáhnout na kupu. Na hranu nad kupou a pak mezi vrcholkem nalevo a plotnama 
napravo až ke zlomu. Pak buď horem nad srázy, druhé údolíčko. Nebo spodem pod srázy do meliorované 
bažiny, hned za ní kolmo nahoru, neschůdný sráz vlevo. 
12 - Sedýlkem mezi nosem a kupou se nasměrovat až ke zlomu. Nad hranou údolím mírně vlevo. Nahoře kupka-
bažínka, za nimi v prodloužení pod hranou sráz. Při pohledu shora bude vidět spíše kámen pod srázem. 
13 - Zpátky přes kupku. Mezi vrcholovou plotnou a hranou na plotnu přímo nad srázem napravo. Přes plošší 
údolí sklesat cca 1 vrstevnici, kontrola mírně nalevo ve svahu pod hranou "plotny". 
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